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Le finalità e i contenuti del progetto di alternanza erano chiari 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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La distinzione di ruolo tra tutor e tutor aziendale è stata chiara

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Le lezioni degli esperti esterni sono state interessanti

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Il periodo di tempo dello stage deve essere maggiore

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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L'esperienza di stage nel complesso è stata positiva

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Le attività assegnate durante lo stage erano difficili

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Le attività svolte durante lo stage erano ripetitive e noiose

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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L'ambiente in cui hai svolto lo stage era adeguato per dotazioni di lavoro

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Le relazioni nell'ambiente in cui  hai svolto lo stage sono state serene 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Nelle attività di alternanza in aula hai collaborato con i compagni di classe

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Nel complesso sei soddisfatto dell'esperienza di alternanza

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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La formazione sulla sicurezza è utile 

Per niente d'accordo

In parte d'accordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Indica le azioni di cui si è composta la tua attività di alternanza

Aula

Stage

Collaborazione con
Enti sul territorio
Orientamento

Sicurezza



 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec.  e Sc Grafico Sc. Amm.

29%

35%

30%

20%

29%

33%
34%

33%
32%

23%

28%

35%

10%
9%

8%

12%

Ti sembra di aver sviluppato principalmente competenze 

Specifiche del mio
indirizzo di studi

Relazionali

Organizzative

Di coordinamento
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Indica un aspetto positivo dell'alternanza 

L'esperto esterno

Lo stage

I contatti diretti
con il mondo del
lavoro
L'organizzazione
complessiva

La formazione sulla
sicurezza
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Indica un aspetto negativo dell'alternanza 

L'esperto esterno

Lo stage

I contatti diretti
con il mondo del
lavoro
L'organizzazione
complessiva

La formazione
sulla sicurezza

La flessibilità



 

 

 

 

 


